
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Borgstelling DLTC Gerner 

Portefeuillehouder - J.W. Uitslag (wethouder) 

Eenheid  - Maatschappelijke Ondersteuning 

Contactpersoon - Leo Kortstee 

Contactgegevens - l.kortstee@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van  20 september 2022 
Behandeling in raadsvergadering van  26 september 2022 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
het besluit tot het verstrekken van een garantstelling van maximaal € 300.000 aan DLTC Gerner onder 
de voorwaarde van medeborgstelling van Stichting Waarborgfonds Sport voor € 150.000. 
  
Toelichting: 
Tennisvereniging DLTC Gerner heeft plannen voor realisatie van vier padelbanen op de plek waar nu 
de huidige tennisbanen 9 en 10 zich bevinden. Deze banen zijn afgeschreven en ook aan vervanging 
toe. Padel is een sport in opkomst. De landelijke tennisbond (de KNLTB) geeft hier steeds meer 
aandacht aan, waarbij er in 2022 al een 4-tal competities wordt aangeboden. Uit de algemene 
ledenvergadering die DLTC Gerner hierover heeft gehouden, blijkt duidelijk draagvlak voor deze 
plannen.  
 
Padel is een sport in opkomst. Wij vinden realisatie van padelbanen een prima ontwikkeling ter 
versterking van de breedtesport en waarderen het dat verenigingen in meerdere kernen in onze 
gemeente hier actief op inspelen. Bekend is dat er ook in de nabijheid DLTC Gerner een particulier 
initiatief tot realisatie van padelbanen speelt.  
Bestaand gemeentelijk beleid, vastgelegd in de Nota een leven lang bewegen en sporten 
(besluitvorming gemeenteraad september 2019) is dat zonder medewerking van SWS in beginsel 
geen borgstelling (of garantstelling) wordt verstrekt. Ook geldt als aanvullende voorwaarde dat zowel 
gemeente als SWS voor 50% borg staan. De ‘Beleidsregels publieke taak garanties en leningen 
gemeente Dalfsen 2018’ zijn hierbij leidend.  
 
Om de financiële haalbaarheid te toetsen heeft DLTC Gerner een businesscase gemaakt, waaruit 
blijkt dat realisatie, zonder gemeentelijke subsidiëring, haalbaar is. Wel moet om dit rond te kunnen 
krijgen DLTC Gerner geld lenen. Voor deze geldlening is borgstelling (ook wel garantstelling 
genoemd) nodig. DLTC Gerner wil de benodigde geldlening van € 300.000,- aangaan bij de BNG. 
Voorwaarde van de BNG is dat de gemeente 100% borg staat. In dergelijke situaties is Stichting 
Waarborgfonds Sport (SWS) bereid via achterborgstelling een mede borgstelling van 50% te 
verstrekken, waardoor in de praktijk dus zowel de gemeente als SWS beide voor 50% borg staan.  
 
Communicatie: 
Per brief hebben wij DLTC Gerner geïnformeerd over ons besluit. 
 
Vervolg: 
Tennisvereniging DLTC Gerner kan nu vervolgacties ondernemen om te komen tot realisatie van de 
padelbanen, zoals: aanvragen Omgevingsvergunning, regelen borgstelling, etc. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
drs. E. van Lente    H.J. van der Woude 


